
Ćwiczenie 3 

Z tabeli 1 należy wybrać taką godzinę we wszystkich dniach tygodnia, gdzie natężenie ruchu 

jest maksymalne (TCBH). Na podstawie tej analizy określ ilość potrzebnych łączy do 

obsłużenia tego ruchu. 

 

Sposób wykonania ćwiczenia 

Aby wykonać ćwiczenie powinieneś: 

1) obliczyć wartość TCBH, 

2) zidentyfikować w tabeli 1 godzinę największego ruchu z okresu 5 dni, 

3) podać potrzebną ilość łączy w wiązce, 

4) zinterpretować wyniki, 

5) zapisać wnioski. 

Wyposażenie stanowiska pracy: 

- tabela nr1, 

- literatura. 


